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ROZHODČÍ PRO DNEŠNÍ UTKÁNÍ
Rozhodčí: Gasnárek Michal – Štipčák Martin, Kabeláč Martin
Delegát: Rek Lubomír

	16	 Žežulka 	 Jan	 Brankář

	99	 Martin 	 Břečka	 Brankář

	 5	 Tomáš 	 Trávníček	 Hráč

	27	 Klaban 	 Filip	 Hráč

	 8	 Havrda 	 Filip	 Hráč

	15	 Zíta 	 Tomáš	 Hráč

	 4	 Roman 	 Tatumirak	 Hráč

	23	 Míča 	 Ondřej	 Hráč

	 6	 Daniel 	 Kosina	 Hráč

	21	 Kuchta 	 Tomáš	 Hráč

	22	 Homola 	 Jan	 Hráč

	10	 Šimon 	 Schütz	 Hráč

	 7	 Adam 	 Jákl	 Hráč

	69	 Štěpán 	 Krotil	 Hráč

	33	 Nečas 	 Lukáš	 Hráč

	 9	 Holub 	 Vojtěch	 Hráč

	32	 Kočovský 	 Denis Jiří	 Hráč

Trenér	 Sláma Zdeněk 

Asistent	 Martin Brychta st. 

Asistent	 Vozár Mário 

Asistent	 David Ploc 

Vedoucí	 Martin Brychta 

Fyzioterapeut	 Hrbáčková Danuše

SK SLAVIA PRAHA

1.	 FTZS Liberec	 7	 6	 0	 1	 47:21	 18

2.	 SK Interobal Plzeň	 5	 5	 0	 0	 32:16	 15

3.	 FK Chrudim	 5	 4	 0	 1	 31:13	 12

4.	 Helas Brno	 7	 3	 0	 4	 30:22	 9

5.	 Jungheinrich Baník Chomutov	 7	 3	 0	 4	 28:20	 9

6.	 SK Rapid Ústí nad Labem	 5	 3	 0	 2	 22:18	 9

7.	 SK Amor Vyškov	 7	 3	 0	 4	 31:32	 9

8.	 SK Slavia Praha	 5	 1	 0	 4	 14:25	 3

9.	 International FC Kadaň	 5	 1	 0	 4	 18:30	 3

10.	 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto	 7	 1	 0	 6	 12:68	 3

TABULKA 1. FUTSAL LIGY 2025/26
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V neděli odpoledne se vrátila vý-
prava Východočechů z  neúspěš-
né mise na španělském ostro-
vě Mallorca a hned za pět dnů je 
čeká další střetnutí, tentokrát o li-
gové body. Od tradičních 19:00 
hodin hostí v  zápase osmého 
kola 1. Futsal ligy nepříjemné-
ho soupeře, pražskou Slavii. Se-
šívaným se v  letošním ročníku 
nejvyšší české soutěže vůbec ne-
daří, ligu odstartovali čtyřmi po-
rážkami v řadě a dvěma odložený-
mi zápasy. První body do tabulky 
tak získali až minulý pátek, kdy 
ve svém dočasném futsalovém 
stánku sportovního centra Řepy 
porazili Baník Chomutov. O  své 
výhře rozhodli hlavně díky první 
třicetiminutovce, po níž vedli 4:0. 
Přestože v závěru nechali soupe-
ře i díky dvěma brankách ve 40. 
minutě dotáhnout na rozdíl jedi-
ného gólu, mohli se poprvé v se-
zoně radovat z  vítězství a  potvr-
dit tak svoji zlepšující se formu. 
Ostatně tu prokázali již o  týden 
dřív, kdy hodně potrápili vedoucí 
Liberec, s nímž dokonce vedli 4:3 
a jen parádní výkon nakonec čtyř-
gólového Brazilce Caia zachránil 
favoritu výhru 8:5.

V  loňské sezoně se vzájem-
ná utkání pátečních soupeřů vy-
značovala velkou vyrovnaností. 
Pražané byli jediný tým základ-
ní části, který dokázal svěřence 
trenéra Slováčka obrat o  body. 
Bez jednoho dne na rok přes-
ně totiž remizovali v  Chrudimi 

PÁTEČNÍ DUEL SE SLAVIÍ 
ODSTARTUJE ZÁPASOVÝ MASAKR

3:3 (P. Drozd 2, D. Drozd), když 
ve 36. minutě vyrovnával Kuch-
ta, tedy hráč, jenž se vrací do hry 
po dvouměsíčním zranění a který 
dokonce v létě v Chrudimi nějaký 
čas trénoval. Jak ale mnozí pama-
tují, domácí chtěli toto střetnutí 
odložit, protože se hrálo pouhé 
tři dny po reprezentačním dvo-
jutkání s  Ukrajinou a  východo-
česká enkláva v národním výběru 
toho měla „plné brejle“. V zápase 
pak chybělo i potřebné štěstíčko, 
několikrát totiž zvonila sešívaná 
tyč... V  únorové pražské odvetě 
pak hosté vydřeli výhru 4:3, vítěz-
ný gól tehdy vstřelil Seidler.

Proto bude určitě zajímavé sle-
dovat, jak se Východočechům 
povede nyní. Je totiž nepsaným 
pravidlem, že po Lize mistrů při-
chází průjem, nebo chcete-li, že 
po mezinárodních duelech hra-
ných na vysoké úrovni ten první 
na domácí scéně stojí za dvě věci. 
A  Chrudimští si nějaké bodové 
zaváhání rozhodně nemohou do-
volit, zvláště ne s  týmem, který 
je na chvostu tabulky. Naopak se 
potřebují dobře rozehrát, protože 

je v následujících dnech čeká zá-
pasový masakr – pět utkání v pat-
nácti dnech či jinak, dva anglické 
týdny v řadě. K tomu samé cesto-
vání, a to pořádné štreky. Nevěří-
te? Tak spolu mrkněme na zápa-
sový kalendář. Hned po pátečním 
již zmiňovaném duelu se Slavií 
zajíždí v úterý do Beskyd, kde se 
ve sportovní hale ve Frenštátě 
pod Radhoštěch utkají o  postup 
do finále Poháru SFČR s překva-
pením soutěže GT Trojanovice. 
Následuje sobotní liga ve Vyško-
vě, úterní dohrávka v Plzni a ná-
ročné období ukončí páteční ligo-
vé střetnutí v Liberci. Jak už bylo 
napsáno – masakr!

Fanoušci futsalu by si tedy pá-
teční zápas rozhodně neměli ne-
chat utéct, protože pokud za svý-
mi oblíbenci nevyrazí někam na 
palubovku soupeře či je neuvidí 
na nějakém streamu, další mož-
nost spatřit chrudimské futsa-
listy v  akci dostanou až o miku-
lášském večeru, kdy sem přijede 
Chomutov. Proto přijďte a nalaďte 
si hlasivky, hráči budou vaši pod-
poru potřebovat. 

Liga mistrů je pro futsalisty FK Chrudim minulostí, ale o tom, že by si hráči mohli po ná-
ročném turnaji pořádně odpočinout, nemůže být ani řeči. Naopak. Během následujících 
patnácti dnů odehrají pět (!!) těžkých zápasů, z toho pouze ten první, páteční se Slavií, na 
domácí palubovce.

KOMPLETNÍ PROGRAM 8. KOLA

Nejzbach Vysoké Mýto – Interobal Plzeň 	 (pátek, 20:00h)

Rapid Ústí nad Labem – Helas Brno 	 (pátek, 20:00h)

FC Kadaň – FTZS Liberec 	 (neděle, 18:00h)

Baník Chomutov – Amor Vyškov 	 (neděle, 19:00h)
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Domácí vlétli do zápasu s velkou 
pompou a hned po 38 vteřinách 
hry se ujali vedení, když David 
Drozd zahrál brankáři Mykytjuko-
vi „na housle“. V  5. minutě se 
chrudimský ostrostřelec prosa-
dil podruhé a v čase 05:03 svítil 
na ukazateli skóre již stav 3:0, ná-
střel gólmana Vahaly usměrnil do 
sítě Tomek. Hrou s brankářem si 
ostatně Východočeši vypomáhali 
v zápase několikrát a skoro poka-
ždé z toho byla zajímavá situace. 
Brňané o  sobě dali poprvé váž-
něji vědět až po dvanácti minu-
tách (Ratinho), stav se ale měnil 
opět na druhé straně, a to když si 
střelu Záruby srazil do vlastní sítě 
Sznapka. Krátce po této inkasova-
né brance přistoupili Jihomorava-
né k power play a v ní musel ránu 
Směřičky vykopávat špičkou boty 
Vahala. V 17. minutě však vystihl 
David Drozd rozehrávku Zaťoviče 
a do prázdné klece „dovezl“ svůj 
hattrick. Hosté však od své tak-
tiky neustoupili, dál pokračovali 
s hrou v pěti v poli a nejprve v ná-
vleku hrající Cupák nastřelil tyč, 
aby pouhých 15 vteřin před siré-
nou snížil na 5:1 Ratinho.

Přestože po změně stran pro-
střídal Helas gólmany, pokud to 
šlo, stále se pokoušel hrát power 
play. Domácí mu tuto variantu 
pochopitelně nechtěli umožňo-
vat, snažili se být co nejvíce na 
míči, a to i přesto, že trenér Slo-
váček prostřídal sestavu a nechal 
zahrát celou lavičku. Tato aktivi-

HELAS PŘÍLIŠ NEKOUSAL, TŘI BODY 
TAK ZŮSTALY DOMA

ta přinesla své ovoce ve 26. mi-
nutě, kdy pěknou kombinaci prá-
vě dvou noviců na palubovce 
zakončil do prázdné klece Max. 
Zápas už se jen dohrával a ve 34. 
minutě přidali Chrudimští sedmý 
gól, po faulu na Baloga bezpečně 
proměnil pokutový kop Grycyna. 
V  samém závěru se sice poda-
řilo Brňanům zkorigovat výsle-
dek dvěma lacinými góly, nicmé-

ně z klidné a pohodové výhry 7:3 
se radovali Východočeši. A  ruku 
na srdce – právě takové střetnu-
tí před úterním odletem na Ligu 
mistrů potřebovali. Přejme si, aby 
se jim příští týden ve španělské 
Mallorce dařilo a přivezli si odtud 
kýžený postup do osmifinále no-
vého modelu této nejprestižnější 
evropské soutěže.

Přesně takové utkání futsalisté FK Chrudim před úterním odletem na Ligu mistrů potře-
bovali. V šestém kole 1. Futsal ligy se proti nevyzpytatelnému Helasu Brno brzy ujali tří-
brankového vedení a v poklidném tempu a hlavně bez vážnějších zdravotních šrámů si do-
kráčeli pro další tři body.

1. FUTSAL LIGA, 6. KOLO, 24. 10. 2025, SH CHRUDIM

FK Chrudim – Helas Brno 7:3 (5:1)

Branky: 1. D. Drozd (Koudelka), 5. D. Drozd (Tomek), 6. Tomek 
(Vahala), 14. Sznapka (vl.), 17. D. Drozd, 26. Max (Balog), 34. 
Grycyna (pen.) – 20. Ratinho (Sznapka), 38. Tomek (vl.), 40. Hanák

FK Chrudim: Vahala (Špánik) – Koudelka, Tomek, D. Drozd, P. Drozd 
– Záruba, Mareš, Seidler, Grycyna – Balog, Max, Stránský, Bíško

Helas Brno: Mykytjuk (22. Filipský, Kubíček) – Směřička, Zaťovič, 
Rick, Zdráhal – Danko, Perina, Ratinho, Sznapka – Cupák, Havlík, 
Hanák
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Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA
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Utkání začalo pěkně od podlahy, 
a  to zejména díky francouzskému 
mistru, který Východočechy přitla-
čil na jejich polovině a jen za třicet 
vteřin hry si gólman Špánik připsal 
dva nebezpečné zákroky. Na druhé 
straně odpověděl pohotovou stře-
lou Seidler, ale i  gólman Marquet 
byl pozorný. Ve 3. minutě pak na-
střelil Guirio boční tyč. O síle první 
lajny soupeře svědčí i fakt, že začal 
prostřídávat až po čtyřech minutách 
hry a v prvním poločase z ní byl na 
palubovce vždy alespoň jeden hráč. 
V 6. minutě přesto Chrudimští po-
řádně zahrozili, když se do brejku 
dostal Grycyna, jeho pokus o blafák 
mu však Marquet vystihl.

Jinak byl ale Lavalloise stále čas-
těji na míči a Východočeši odolávali 
jeho náporu jen s vypětím všech sil 
a osobní statečnosti. Stav se poprvé 
měnil v 10. minutě, kdy dostali v zá-
pise uvedení hosté výhodu trestného 
kopu z opravdu nebezpečné vzdále-
nosti a  po signálu z  jeho rozehrání 
otevřel skóre Mouhoudine. Krátce 
po inkasované brance začali Chru-
dimští nárazově zkoušet power play 
a  El Mesrar nebyl daleko od toho, 
aby přes celé hřiště přidal druhý gól. 
Chvíli na to, když už byl zase Špánik 
ve své kleci, nastřelil B. Bakkali břev-
no. V 15. minutě zahučela hala vzru-
šením. Napadající Grycyna vystihl 
rozehrávku soupeře a  z  první tre-
fil míč tak, že se obloučkem snášel 
do francouzské svatyně, Marquet ale 
parádním zákrokem radost Chrudimi 
zmařil. Chvíli nato pak již Východo-
češi zvedali ruce nad hlavy při do-
rážce Davida Drozda, belgický sudí 
Bergs ale rozhodl, že zákrok gólma-
na byl ještě před brankovou čarou. 
Přesto se zdálo, že „domácí“ srov-

ZÁZRAK SE NEKONAL, LAVALLOISE 
NAD SÍLY ČESKÉHO MISTRA
Futsalisté FK Chrudim šli do posledního zápasu Ligy mistrů s jednoznačným cílem zvítězit 
a ještě zamotat postupovou matematikou. Bohužel francouzský Etoile Lavalloise se ukázal 
jako velmi silný soupeř a žádné komplikace nepřipustil.

návají hru a vyrovnání visí na vlásku. 
Jenže v  18. minutě fauloval David 
Drozd pronikajícího soupeře a k údi-
vu všech uviděl červenou kartu!

Diskuze a  protesty Východoče-
chů pochopitelně k ničemu neved-
ly. Následná přesilovka Francouzů 
trvala necelou minutu a ukončila ji 
další sporná situace. Míč po střele 
El Mestara orazítkoval pravou i  le-
vou tyč, aby rozhodčí ukázal, že se 
jednalo o gól a Lavalloise vedl 2:0. 
Emoce Chrudimských vibrovaly na 
plné obrátky, přesto ještě zkusili za-
hrozit a střelu Záruby musel vyrážet 
Marquet. V 19. minutě se ale hos-
tům povedl rychlý brejk tří na jed-
noho a  bylo potřetí zle. A  to ještě 
nebyl konec poločasu. Rozložení 
Východočeši zkusili hru bez bran-
káře a  pět vteřin před sirénou ro-
zehrávku Záruby nikdo nezachytil 
a míč se přes celou palubovku do-
stal do té nesprávné sítě (0:4).

Druhý poločas začal střelou B. 
Bakkali do břevna a ani jinak se na 
průběhu střetnutí nic nezměnilo. 
Francouzi stále udávali tempo hry 

a „domácí“ se snažili hrozit z rych-
lých protiútoků. K  otupení náporu 
si opět pomáhali power play a třeba 
Balog se v ní dostal dvakrát do zají-
mavého zakončení. Pak ale zase při-
šla chyba v rozehrávce a ve 30. mi-
nutě přidal Mouhoudine do prázdné 
klece pátý gól. Následně se na pa-
lubovce prostřídala kompletní la-
vička Chrudimi a všichni se snažili 
alespoň o čestný úspěch. To se na-
konec povedlo ve 35. minutě, kdy 
jej po dlouhém pasu od Baloga za-
znamenal pod padajícím náhradním 
brankářem Amiardem Tomek.

Tím tak alespoň částečně rozra-
dostnil hlouček nejvěrnějších fanouš-
ků, kteří vážili tak dlouhou cestu, aby 
svými hlasivkami pomáhali svěřen-
cům trenéra Slováčka ve výkonech. 
Chvíli nato ještě protáhl Amiardiho 
Balog a Pavel Drozd mířil těsně vedle. 
Skóre se však opět měnilo na druhé 
straně. Minutu před koncem si Balog 
vstřelil ukázkového vlastence a pod-
trhl tak východočeskou porážku. Ces-
ta FK Chrudim Ligou mistrů bohužel 
pro letošek skončila.

UEFA FUTSAL CHAMPIONS LEAGUE,  
MAIN ROUND 3, 1. 11. 2025, MALLORCA

FK Chrudim – Etoile Lavalloise Mayenne Futsal Club 1:6 (0:4)

Branky: 35. Tomek (Balog) – 10. Mouhoudine (B. Bakkali), 19. El 
Mesrar, 19. Mohammed, 20. Záruba (vl.), 30. Mouhoudine, 39. 
Balog (vl.).

FK Chrudim: Špánik – Koudelka, D. Drozd, Seidler, P. Drozd – 
Záruba, Mareš, Max, Grycyna – Tomek, Balog, Stránský, Bíško

Etoile Lavalloise Mayenne Futsal Club: Marquet (21. Amiard, 38. 
Dongmo) – B. Bakkali, Guirio, El Mesrar, Mahammed – A. Bakkali, 
Lutin, Mouhoudine, Kolski, Morice, Bourdais, Megrous
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„Věděli jsme, že půjde o  utká-
ní, v  němž bude francouzský 
tým převážně na míči a my se 
budeme snažit využívat brejko-
vých situací, což se plně potvr-
dilo. Bojovná hra se nám daři-
la do chvíle, než jsme obdrželi 
červenou kartu, za mě hodně 
přísnou. To naši hru ovlivnilo, 
do konce prvního poločasu už 
jsme nebyli tolik koncentrovaní 
a dělali zbytečné a  jednoduché 
chyby, které by se nám stávat 
neměly. Bohužel podle toho pak 
výsledek vypadal. O  přestávce 
jsme si v kabině řekli, že chce-
me zápas odehrát na úrovni, se 

ŠPÁNIK: PŘÍSNÁ ČERVENÁ A DRUHÝ 
GÓL OVLIVNILY ZÁPAS
Futsalisté FK Chrudim na kýženou výhru a vytoužený postup nedosáhli, když mistru Fran-
cie Etoile Lavalloise podlehli 1:6. Zápas jsme si rozebrali s mladým gólmanem Výcho-
dočechů Michal Špánikem, jediným brankářem na soupisce. Rozhovor nemohl začít jinak 
než krátkým zhodnocením.

ctí a nechceme si tu pokazit do-
jem, což se nakonec podařilo.“

Vy jste měl zejména v prvním 
poločase hromadu zákroků…
Jojo, zachytal jsem si (úsměv). 
Hlavně při úvodním náporu sou-
peře bylo těch zákroků opravdu 
dost. Jen mě mrzí, že jsem ne-
dokázal déle udržet nulu. Z ne-
přímého kopu mě totiž míč škrtl 
ruku, takže jsem trochu naštva-
ný, že gól padl zrovna takhle.

Máte jisté zdravotní problé-
my s nohou, proto mi řekněte, 
jaké to je, když jdete do utkání 

zraněný a přitom víte, že jste 
jediný gólman na soupisce?
Už ani nepamatuji, kdy se mi 
něco podobného naposledy 
stalo. Člověk se na to ale připra-
ví, protože ví, že je to úroveň zá-
pasu, kdy jde o všechno a každý 
v duchu sní si takové střetnutí 
zahrát. Pro mě to vše nastalo už 
ve druhém utkání proti Palmě, 
a to v okamžiku, kdy dostal On-
dra Vahala červenou kartu. To 
si pak musíte vzít prášky na bo-
lest, zalepit co jde a jít do toho, 
protože takové utkání můžete 
chytat třeba jen jednou za život. 
Pro mě jde navíc o první zápasy 
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na této úrovni v kariéře, takže to 
byl skvělý zážitek. Člověk se do 
zápasu zdravě zažere, adrenalin 
také udělá své a pak neřeknete 
ne, nezlobte se, to nejde. Tým 
v  tom nechat nemůžete a přes 
zdravotní trable na palubovce 
uděláte nejvíc, co jde.

Co tedy noha, už je dobrá?
Pracovali jsme na ni s  maséry 
Vaškem Krausem a Filipem Ka-
salem, kteří se můj stav snažili 
zlepšit. Řekl bych, že to trochu 
pomohlo, nicméně bolest cítím 
pořád a  budeme to ještě léčit 
doma po příletu. Hlavně se uvi-
dí, co noha udělá, až bude v kli-
dovém režimu.

Hodně emocí rozbouřil druhý 
gól soupeře. Vy jste u něho byl 
nejblíž, tak co se tam stalo?
Pokud se nepletu, tak situace 
se stala v době, kdy jsme hráli 
v oslabení a bránili se ve třech. 
Míč se po střele Francouzů od-
razil od jedné tyče do druhé 
a  pak jsem jej chytil, takže se 
celým objemem v  žádném pří-
padě nemohl dostat úplně za 
lajnu. Rozhodčí to ale viděli ji-
nak a pískli gól. S tím pak už nic 
neuděláte. Sudí to prostě vidí ze 
svého pohledu a  ukecat ho je 
stejně nemožné, jako když udě-
lil červené karty Davidu Drozdo-
vi nebo Ondrovi Vahalovi.

Teď jste mi nahrál na otázku. 
Zákrok Davida Drozda byl také 
kousek od vás, tak jak jste vi-
děl tuto situaci?
Za mě šel David čistě po míči, 
soupeř ho obíhal a naběhl si do 
toho sám. David hrál míč! Na-
víc první, co jsme slyšeli od 
rozhodčího, bylo odůvodnění, 
že David zahrál šlapákem a na-
víc šel čistě proti soupeři, což 

nebylo z  mého pohledu vůbec 
vidět.

Tým si před zápasem věřil, že 
je schopen Francouze porazit. 
Jaká byla po porážce atmosfé-
ra v kabině?
Věřili jsme si, vítězství byla je-
diná šance, jak jít Ligou mistrů 
dál, a tak jsme samozřejmě byli 
dost zklamaní. Už o  přestávce 
jsme ale věděli, že se střetnu-
tí vůbec nevyvíjí dobře a jak asi 
vše dopadne, takže to bylo ta-
kové postupné. Přitom celkově 
jsme tady na Mallorce s našimi 
výkony spokojení, ale mrzí nás, 
že jsme nedokázali získat něja-
ké body a  postoupit. Na dru-
hou stranu musím ocenit kva-
litu ostatních týmů, byla někde 
jinde a naše snaha a bojovnost 
na ně tentokrát nestačila.

S odstupem několika hodin mů-
žete srovnávat. Který ze soupe-
řů byl tedy dle vás herně nej-
lepší?
Teď nebudu řešit zdravotní stav 
hráčů v  naší kabině, s  jakým 
jsme šli do zápasů… Za mě měl 
nejvyšší kvalitu francouzský 
tým Etoile Lavalloise, a  to jak 
v držení míče, tak herně s růz-
nou taktikou. Navíc byl skvěle 
fyzicky připraven. Palma hrála 

podobně, naváděla si míče na 
střed a  hrála jeden na jedno-
ho, Semey zase využíval hodně 
pivotů, přesto si myslím, že to 
byli právě Francouzi.

V  neděli letíte domů, kde se 
od úterý začnete připravovat 
na páteční ligové kolo se zlep-
šující se Slavií…
Přiznám se, že v tuto chvíli vůbec 
nevím, co mám od tohoto sou-
peře očekávat. Tady na Mallorce 
jsme sledovali, jak Pražané hrá-
li doma proti Chomutovu a pře-
kvapilo nás, že dokázali Severo-
čechy udolat. Přitom my sami 
jsme měli s Baníkem u něj doma 
problémy. Určitě tedy nepůjde 
o lehké střetnutí a pokud se kluci 
ze Slavie dostanou do ještě lep-
šího tempa, tak to bude oprav-
du těžké. My se ale na toto utká-
ní připravíme jako na každé jiné, 
budeme ho chtít zvládnout a zís-
kat z něj všechny tři body.

Váš tým je ale po Lize mistrů 
dost „polámaný“. Myslíte, že 
se všichni dokážou za pár dnů 
zotavit?
Doufám že ano, že nám to krát-
ké volno pomůže. Věřím tomu, 
že se v pátek budeme moc v na-
prosté většině pustit do zápasu 
a půjdeme si pro vítězství.
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1. FUTSAL LIGA 25/26

1. kolo	  
FK Chrudim – FTZS Liberec	 1 : 7 

3. kolo	  
FK Chrudim – International FC Kadaň 	 5 : 2 
pátek 26. 9. 2025 v 19:00

4. kolo 	  
FK Chrudim – 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto 	 16 : 0 
pátek 3. 10. 2025 v 19:00

6. kolo 	  
FK Chrudim – Helas Brno	 7 : 3  
pátek 24. 10. 2025 v 19:00

8. kolo 	  
FK Chrudim – SK Slavia Praha  
pátek 7. 11. 2025 v 19:00

11. kolo 	  
FK Chrudim – Jungheinrich Baník Chomutov  
pátek 5. 12. 2025 v 19:00

14. kolo	  
FK Chrudim – Rapid Ústí n./L.  
pátek 9. 1. 2026 v 19:00

16. kolo	  
FK Chrudim – SK Interobal Plzeň  
pátek 20. 2. 2026 v 19:00

18. kolo	  
FK Chrudim – SK Amor Vyškov  
pátek 6. 3. 2026 v 19:00




